

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Αθήνα, Απριλίου 2011

Συναδέλφωι, Συναδέλφισσες

Η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα το «Σχέδιο μελέτης για το μισθολόγιο των δημ. υπαλλήλων» μέσω του οποίου προωθούνται:

- Η ολοκληρωτική κατάργηση του 13^{ου} - 14^{ου} μισθού. (Δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα, Επίδομα Αδειας).
- Η κατάργηση όλων των επιδομάτων (εκτός από το επίδομα θέσης και το οικογενειακό).
- Η δραστική μείωση των μισθών από 25 έως 40%.
- Η μείωση των θέσεων εργασίας στο Δημόσιο κατά 125.000 μέχρι το 2013.
- Η σύνδεση του μισθού με την παραγωγικότητα - αποδοτικότητα.
- Η αύξηση του ωραρίου εργασίας από 37,5 ώρες τη βδομάδα σε 40.

Έτσι συνεχίζεται και κλιμακώνεται η βάρβαρη επίθεση σε βάρος των εργαζομένων στο Δημόσιο σε όλους τους τομείς. Κυβέρνηση - Τρόικα - ΕΕ ρίχνουν τους μισθούς σε όρια ΠΕΙΝΑΣ και ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ, φορτώνουν όλες τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων, φουσκώνουν με νέα κέρδη τις τσέπες του κεφαλαίου.

Με το νέο μισθολόγιο η κυβέρνηση προωθεί έναν βασικό μισθό 600 - 700 ευρώ για όλους τους δημ. υπαλλήλους και από εκεί και πέρα θεσπίζει την αξιολόγηση και τη σύνδεση μισθού με αποδοτικότητα. Αυτή η σύνδεση θα οδηγήσει στη μισθολογική εξατομίκευση του δημ. Υπαλλήλου, στην υπερεντατικοποίηση της εργασίας, στην αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης. Θα χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο για τον εκφοβισμό, τη χειραγώγηση, την υποταγή των εργαζομένων, στο χτύπημα του σταθερού χρόνου εργασίας, στη μείωση του ελεύθερου (μη εργάσιμου χρόνου) κα. Όλα αυτά (μαζί με τα υπόλοιπα αντιλαϊκά μέτρα) στα πλαίσια του περίφημου «Συμφώνου Ανταγωνιστικότητας» το οποίο υπαγορεύει το επίσης περίφημο «Πρόγραμμα αναμόρφωσης του κράτους». Αυτό το κράτος υπηρέτη των συμφερόντων του που έχει ανάγκη το κεφάλαιο και η πλουτοκρατία, σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης.

ΛΕΝΕ ΨΕΜΑΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ και ΜΜΕ ΤΗΣ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑΣ

- Λένε ψέματα όταν ισχυρίζονται ότι θα δοθεί αύξηση 5 - 10% στα «υπόγεια» και θα γίνουν περικοπές μέχρι 40% στα «ρετιρέ». Η περικοπή μισθών, έχουν σκοπό, να αφορά όλους τους δημ. υπαλλήλους, να είναι ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ και ΚΑΘΟΛΙΚΗ. Στόχο έχουν να μας βάλουν ΟΛΟΥΣ στα «υπόγεια».
- Λένε ψέματα ότι με το νέο Μισθολόγιο θα καταργηθούν οι μισθολογικές ανισότητες. Ίσα - ίσα με τη σύνδεση μισθού - αποδοτικότητας οι ανισότητες θα μεγαλώσουν και θα μεταφερθούν στο εσωτερικό κάθε κλάδου του δημ. τομέα.
- Λένε ψέματα ότι θα νοικοκυρεύσουν το δημόσιο με την πρόσληψη 1 για κάθε 5 που φεύγουν. Η «νοικοκυροσύνη» τους έχει στόχο να στείλει στην ανεργία χιλιάδες ανθρώπους, όταν μάλιστα αυτή, συνοδεύεται με απολύσεις, με ιδιωτικοποιήσεις, με αύξηση του ωραρίου εργασίας. Γιατί υπέρτατος σκοπός τους είναι μεγάλοι τομείς του δημοσίου που προσφέρουν κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες (Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, Μεταφορές κλπ) να δοθούν ως κερδοσκοπικά φιλέτα στο μεγάλο κεφάλαιο.

Συναδέλφισσες, Συναδέλφωι,

Σήμερα οι εργαζόμενοι στο δημόσιο τομέα έχουν ανάγκη από ένα μισθολόγιο που να ικανοποιεί τουλάχιστον τις στοιχειώδεις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας. Διεκδικούμε:

- Κατώτατο βασικό μισθό 1.400 ευρώ με ανάλογη κλιμάκωση για όλες τις κατηγορίες και τα μισθολ. Κλιμάκια, με ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων.

Το αίτημα αυτό απευθύνεται στο λαϊκό κίνημα. Είναι πρόταση ΠΑΛΗΣ και ΑΓΩΝΑ και προβάλλεται σε συνδυασμό με την διεκδίκηση για:

- Αποκλειστικά δημόσια Δωρεάν Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια.
- Αφορολόγητο όριο 20.000 ευρώ.
- Αύξηση των βασικών μισθών κάθε χρόνο με βάση των επίσημο πληθωρισμό.
- Σύνταξη στο 80% του τελευταίου μισθού και στα 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας.

- Κρατική επιχορήγηση στο Ταμείο Πρόνοιας που καταβάλλει το εφάπαξ και χρηματοδότηση του ΟΠΑΔ στο ύψος των αναγκών.
- Κατάργηση της εισφοράς των εργαζομένων για τον κλάδο υγείας.

ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΙΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΕΣ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες της ΑΔΕΔΥ, της ΓΣΕΕ και των Β/θμίων κλαδικών Ομοσπονδιών (μαζί και της ΟΔΥΕ) έχουν βαριά ευθύνη για την κατάσταση του συνδικαλιστικού, εργατικού – λαϊκού κινήματος την κρίσιμη αυτή στιγμή της ιστορίας που αυτό συναντήθηκε με την άγρια αντιλαϊκή επέλαση, με την καπιταλιστική κρίση. Αυτές οι ηγεσίες με τη συντεχνιακή λογική, την πίστη στην ΕΕ και τους ευρωμονόδρομους, αφόπλισαν τους εργαζόμενους, τους αποπροσανατόλισαν και κατέστησαν τις βασικές και μεγάλες αλλά και τις Β/θμίες οργανώσεις, μακριά χέρια των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου. Τις κατέστησαν ανυπόληπτες και χρεωκοπημένες στις συνειδήσεις των εργαζομένων. Λειτουργήσαν και λειτουργούν – με κάτι 24ωρες απεργιακές τουφεκίες με άσφαιρα πυρά – ως βαλβίδα εκτόνωσης της αγανάκτησης και των αγώνων που πρέπει να αναπτυχθούν ως απάντηση στον ήδη κηρυγμένο πόλεμο ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ – ΕΡΓΑΣΙΑΣ, αλλά και στην ανάγκη για τη λαϊκή ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ.

ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ

Σήμερα, για να αντιμετωπιστεί η γενικευμένη καθολική επίθεση του κεφαλαίου και των πολιτικών του εκπροσώπων, σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης απαιτείται να δημιουργηθούν άμεσα όροι αγώνων καθολικής αντίστασης. Απαιτούνται νέα ποιοτικά βήματα και στο επίπεδο της ανάλυσης όσων δραματικών πια συμβαίνουν στη ζωή μας (ανάλυσης με όρους ταξικούς), αλλά και στο επίπεδο της λαϊκής αντεπίθεσης και ανατροπής.

Δεν αρκεί μόνο να αντιπαλέψουμε το μνημόνιο που σήμερα συμπυκνώνει τη λογική που λέει ότι πρέπει να κερδίσει ο καπιταλιστής για να ζουν οι εργαζόμενοι καλύτερα, να ξεπουληθούν, να ιδιωτικοποιηθούν όλα τα δημόσια αγαθά για να σωθεί η οικονομία (τους), να υπάρχει ΕΕ και οι άλλοι οργανισμοί του κεφαλαίου, δηλαδή η μήτρα της δυστυχίας των εργαζομένων, που γεννάει και οδηγεί στα μνημόνια.

Είναι άμεση ανάγκη οι εργαζόμενοι να εγκαταλείψουν μαζικά τα κόμματα που έβαλαν φαρδιά – πλατιά την υπογραφή τους για τις μεγάλες ευρωπαϊκές – καπιταλιστικές ολοκληρώσεις, που μας έφθασαν ως εδώ. Είναι ανάγκη επίσης να εγκαταλείψουν μαζικά και τις αντίστοιχες συνδικαλιστικές παρατάξεις, σε κάθε κλάδο του Δημοσίου. Για να δημιουργηθεί σε κάθε τύπο δουλειάς Ο ΤΑΞΙΚΟΣ ΠΟΛΟΣ πάλης για καθολική δυναμική και αποτελεσματική αντίσταση στις επιθέσεις που μας ετοιμάζουν στο μέλλον. Για την εργατική και λαϊκή αντεπίθεση.

Συναδέλφισσα - Συνάδελφε

Το χρέος είναι «ΟΛΟ ΠΑΡΑΝΟΜΟ» και είναι της πλουτοκρατίας! Μην το αναγνωρίζεις!

Το δημιούργησε το κεφάλαιο και τα υπερκέρδη του. Το γέννησε ο ανταγωνισμός τους, οι υπερπαραγωγικές δαπάνες, τα επιθετικά εξοπλιστικά προγράμματα, οι ολυμπιακοί αγώνες, οι συνεχείς και μεγάλες φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο κλπ.

Οι θυσίες που σε καλούν να κάνεις είναι χωρίς τελειωμό. Η πλουτοκρατία και η αστική τάξη πάντα ότι συνέφερε την τάξη της το βάφτιζε «Εθνικό». Σήμερα βαφτίζουν «Εθνική υπόθεση» το ξεπέραςμα της κρίσης τους και καλούν τους εργαζόμενους να θυσιάσουν γι' αυτή. Μη συνδέεις την τύχη σου με την τύχη του κράτους. Τα συμφέροντά σου είναι αντίθετα με τα συμφέροντα του κράτους της πλουτοκρατίας και των μονοπωλίων.

600 δισ. Είναι οι καταθέσεις Ελλήνων κεφαλαιοκρατών μόνο στις τράπεζες της Ελβετίας!!!

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ.

Υπάρχει και άλλος δρόμος! Ο δρόμος που υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες και όχι του κεφαλαίου.

Συσπείρωση με το ΠΑΜΕ, σε όλους τους χώρους δουλειάς.

Πραγματική ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΑΧΙΑ για να γίνουν κοινωνική – λαϊκή ιδιοκτησία τα μέσα παραγωγής και ο πλούτος που παράγεται.

- Για αξιοπρεπείς μισθούς. Για ζωή με δικαιώματα
- Για να αξιοποιείται ο τεράστιος πλούτος που παράγεται, όχι για τους λίγους που τον καρπώνονται, αλλά για τους πολλούς που τον παράγουν.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ